



Второй день малых Олимпийских игр мы продолжили тренировкой на свежем воздухе.
Дети попробовали свои силы в санном спорте.



Готовились к лыжным гонкам.



Провели тренировку по хоккею.



А так же сегодня открыл свои двери мини-музей «Олимпийский». В музее были представлены символы олимпиады, значки, атрибуты.



В музее дети смогли увидеть лыжи, коньки, хоккейную клюшку, зимнюю спортивную форму .



Большой интерес проявили дети к наградам, представленным в музее.



Так же увидели олимпийских чемпионов Костромской области
А.В. Голубева, А.С. Олюнину, А.И. Шелюхина.